

崭新宝马“遗弃”央视门外近一年

据传为某大款送给央视一主持人的,但对方没收

综合《法制晚报》

价值近50万元的新宝马X1车,停在央视西门外的路边近一年。昨天上午,这匹“卧槽马”终于挪窝,北京交警将其拖至交通队执法站。



在路边停放近一年的宝马车

崭新宝马“遗弃”央视门外

这辆落满灰尘的宝马X1照片近日被发到网上后,有“知情”网友调侃称,该车为某大款送给央视一主持人的,但对方没收,大款就把车丢弃在路边。

前日晚,记者在中央电视台西门外的柳林馆路自行车道上,找到这辆宝马。只见车身上下蒙着约1厘米厚的尘土,雨刷器的缝隙中落满了枯枝,引擎盖上还

有点点鸟粪。该车已经完全看不出本来颜色。这是辆宝马X1,官方指导售价为47万元。

记者注意到,这辆车前后都没挂牌照,挡风玻璃上的“汽车燃料消耗标识”也未揭去。擦掉玻璃上的土向内看,车里也看不到个人物品。整部车看上去是崭新的,还未上牌照。“这车停这儿近一年了,从来没见过人来开过。”路

边的三名停车收费员表示,虽然柳林馆路两侧划有停车位,但这辆宝马却停在了自行车道上。

附近一家研究所保安们回忆,这辆车是去年5月前后开来的。附近居民林先生说,他看着这辆宝马从崭新变得“灰头土脸”,“这么好一辆车,车主怎么就忍心呢?”对于大款送车的“传说”,记者并未从相关单位得到证实。

交警赶到现场拖走违章车

昨日上午9时,交警赶到现场,擦拭前挡风玻璃的尘土,记录了挡风玻璃左下方的车架号。

随后,交警调来拖车将宝马车拖走,并用粉笔在地上写下:

“请X1车主到公主坟交通队执法站接受处理”。

交警称,之前曾接到市民举报,得知该车被“遗弃”已超过半年。但由于车辆未悬挂号牌,交

警一直未能联系到车主。

据了解,执法部门将根据车架号联系车主。由于该车违章停车,且未悬挂号牌,届时将依法对车主进行处理。

60岁以上老人达1.85亿

人口老龄化进入快速发展期

据新华社电 2012年全国老龄工作会议1日在北京举行。记者从此间获悉,截至2011年底,全国60岁以上老年人口达到1.85亿,占总人口13.7%。

据民政部部长李立国介绍,目前,我国人口老龄化已经进入

快速发展期。截至2011年底,我国60岁及以上老年人口达1.85亿,预计到“十二五”期末,全国老年人口将增加4300多万,达到2.21亿,届时80岁及以上的高龄老人将达到2400万,65岁以上空巢老人将超过5100万。

一亿年前跳蚤大如蟑螂

科学家发现最古老跳蚤化石

据新华社电 英国《自然》(Nature)杂志将于近日刊登中科院南京地质古生物研究所研究员黄迪颖主持完成的“中国中生代巨型跳蚤”研究论文,此项研究显示,一亿多年前的跳蚤大如蟑螂。

黄迪颖介绍,此次研究发现的9块最古老的巨型跳蚤化石来自内蒙古和辽宁地区,分属中侏

罗世道虎沟动物群(距今约1.65亿年)和早白垩世热河动物群(距今约1.25亿年)。现代跳蚤一般体长为1至3毫米,这些中生代跳蚤体型却十分“巨大”,通常体长在1.5厘米左右,有的种类甚至超过2厘米。它们的体型不像现代跳蚤般侧扁,而是更接近于背腹扁平,刺吸式口器较现代跳蚤更长。

副局长致“跳江女”怀孕

当地纪委对当事人立案调查

星报综合报道 2月27日上午,浙江永嘉东瓯大桥上一女子扬言跳江,并自称与永嘉县某局一郑姓副局长同居并怀孕。昨天,永嘉县纪委透露,县纪委已对郑某个人作风问题进行立案调查,并暂停其职务,待进一步调查核实后作出最终处理结果。

至于有人谈论的郑某经济收

入问题,郑某所在单位主要负责人称,郑某此前在市区有一套房子,但前些年已卖掉,而工资收入方面,由于郑某和他人存在债务纠纷,去年底被法院要求偿还债务,该单位已按照法院要求每月给郑某生活费1000元,剩余的用于偿还债务。目前,没有发现他存在经济收入来源不明的情况。

香港特首曾荫权接受立法会质询

接受富豪“款待”引质疑,其放弃租住深圳豪宅并道歉

星报综合

3月1日下午,曾荫权就接受富豪“款待”等出席立法会特别问答会,向香港市民道歉,并表示为释除公众疑虑,已决定放弃租住原准备退休后居住的深圳“豪宅”。

接受富豪“款待”引发质疑

曾荫权卸任后,原计划将租住于深圳东海集团开发的位于福田区的君豪阁,而东海集团主席黄楚标是政府发牌的香港数码广播的主要投资者。据媒体报道,2011年4月和2012年2月,曾荫权两次坐朋友的私人游艇游澳门并在游艇留宿;2009年10月和2012年2月,曾荫权坐过两次朋友的私人飞机,分别到日本和泰国。

尽管曾荫权解释称,每次坐私人游艇他都给对方500元交通费,两次坐私人飞机分别给对方5900元和188万元交通费,用私

人游艇载曾荫权的星岛集团主席何柱国也表示,曾荫权乘他的私人游艇从澳门返港只是“搭顺风车”,但仍被媒体质疑可能涉及利益输送。此前,香港廉政公署2月27日已决定对此立案调查。

放弃租住深圳豪宅并道歉

3月1日下午,曾荫权到立法会接受议员的质询。曾荫权说:“我承认四十五年来来的公务经验,是我的资产但也是包袱。有时会使自己有盲点,只相信自己的一套。忽视了时代转变后公众期望也跟着改变,对公职人员有更高的要求。一连串事件已经使公众

传媒舆论、各位议员以及公务员同事感到忧虑,也动摇了市民对香港制度的信心。我为此郑重向公众致歉。”

曾荫权指出,这次事件是他人生中最大的教训,他绝对不会忘记。为了平息事件,他决定不再租住深圳东海花园的住宅单位。但强调,这些补救措施不是为了挽救自己的声誉,而是为了挽回公众对香港政府廉洁奉公的信心。他重申会全力配合廉政公署的调查,绝对不会以特首的身份作出干预。但调查期间,他也不会为了避嫌而停职或进行休假,继续履行特首的职务。

随着消费者对厨房环境重视度的提升,今春厨卫家电在原材料和配件的选择上充分体现了健康环保的理念。五星电器厨卫节已于上周拉开帷幕,期间推出的健康、节能、环保厨卫新品成为广大消费者关注的焦点。本周起五星将推出厨卫免费清洗保养服务,为消费者打造健康厨房。

免费清洗保养 五星厨卫打造健康厨房

为了向消费者倡导健康生活,关注生活质量和厨房环境,本次厨卫节五星电器特联合方太、老板、美的、帅康、AO史密斯、樱花、海尔、西门子、万和等众多厨卫品牌,面向全国的五星老顾客开展厨卫

免费清洗保养服务。五星电器有关人员介绍,凡曾在五星电器购买过油烟机、灶具、消毒柜、储水式热水器、燃气热水器的消费者,可凭五星厨卫老发票在3月1日起至3月15日期间拨打五星24小时服务

热线进行电话预约,就有机会获得五星电器提供的超值服务(先到先得,额满为止)。

在电话预约成功后,五星将及时录入、整理消费者所需预约服务的相关信息,并按约定时间

上门为消费者提供厨卫免费清洗保养服务。服务内容包括:厨卫产品清洗、安全检查和正确使用使用方法培训(不收取任何费用)。同时,五星的服务人员还会告知消费者一些厨卫产品的保养小常识。五星在此提醒广大消费者,在电话预约时需准备以下资料:原发票号码、身份证号码。

辽宁连环销售病死猪肉案

团伙3名主犯被判重刑

据新华社电 辽宁沈阳市法库县一个7人连环销售病死猪肉团伙,在一年多时间里将50余万斤的病死猪肉加工后销往省外,获取非法利益。法库县法院日前认定该团伙7名成员均构成生产、销售伪劣产品罪,其中以张宏义为首的3名主犯被判处有期徒刑10年以上重刑。

本案的3名主犯张宏义、沈玉秋、柴树东均是法库县人。2010年3月至2011年2月23日,张宏义、沈玉秋将收购的近50万

斤病死猪肉加工后卖给柴树东,销售金额约200余万元。柴树东则利用添加剂等原料,将病死猪肉加工后销售到山东等地获利。

法院经审理查明,在上述期间,被告人张欣驾车运送柴树东所购的病死猪,被告人刘成水负责卸车、检斤、加工病死猪肉。2011年2月,公安机关将刘成水的屠宰厂查封,现场查获122头病死猪及作案工具。经鉴定,现场查获的部分病死猪患有猪瘟、高致病性猪蓝耳病、猪圆环病毒病。